值班主任:张媛媛 编辑:封敏 美编:王蓓 校对:曾艳

09

2025年9月22日 星期一

王超然花甲书画展在郭味蕖美术馆揭幕

188幅精品力作传统韵味足



书画爱好者正在参观。

□文/图 本报记者 刘燕

9月20日,抱朴含真——王超然花甲书画展在郭味蕖美术馆开展。本次展览共展出王超然188幅精品力作,涵盖山水、花鸟、人物等多个品类,既有气势恢宏的巨幅创作,也有精巧雅致的小幅佳作,开展首日便吸引众多书画爱好者慕名前来观赏品鉴。

当天上午9时许,记者走进展厅,首先映人眼帘的是巨幅花鸟画《满堂和气》。画面中,十余朵荷花或盛放,或含苞,在墨色荷叶的映衬下尽显清雅;三只鹭鸶或立于荷秆、或轻点水面,姿态灵动鲜活,笔墨间满是祥和意境。不远处,另一幅巨幅作品《乾坤正气》同样引人驻足,虬劲的梅枝纵横交错,艳红的梅花缀满枝头,或浓墨点染,或淡彩勾勒,尽显"凌寒独自开"的傲骨,笔墨间传递出蓬勃向上的生命力。

除了极具感染力的花鸟画,展览还集中呈现了王超然创作的山水与人物作品。其山水画峰峦叠嶂间云雾缭绕,溪流潺潺处草木丰茂,笔墨沉厚却不失灵动;人物画则聚焦古今文人雅士,或吟诗作赋,或对弈品茗,神态生动传神。本次展览画风朴拙大气、格调高古,构图兼具奇趣与雅

致,立意蕴含深意,既展现出淳情厚味的文人画 风貌,又较好地诠释了中国传统文化中的儒家 精神。

今年60岁的王超然,自孩童时期便与书画结缘。活动现场,王超然与到场观众分享了自己的艺术创作历程及创作理念: "此次展览是我50多年艺术生涯的一次总结,每一幅作品都凝聚着我对生活的观察、对传统的理解。希望能得到书画同道的认可与点评,也盼着能让更多人感受到传统书画的魅力。"

虽已步入花甲之年,王超然眼中仍满是对艺术的热忱,他未来将继续深耕传统书画领域,结合时代审美创作出更多兼具文化底蕴与时代气息的作品。

本次展览由潍坊市文学艺术界联合会指导, 潍坊市美术家协会、潍城区文学艺术界联合会联合主办,潍城区美术家协会、郭味蕖美术馆等共同承办,潍坊市文艺志愿者协会等协办。

据悉,本次展览将持续至10月6日,面向市民免费开放。感兴趣的市民可前往郭味蕖美术馆,近距离感受传统书画艺术的独特魅力。

笔墨为媒 书写时代长卷



市民欣赏硬笔书法长卷

本报讯(记者 郭超)9月20日,潍坊市硬笔书法家协会潍城代表处在潍城区一家幼儿园举办"硬笔书法长卷展暨书画名家作品邀请展"。展览旨在以笔墨为媒,传承红色基因,为广大书画爱好者带来一场艺术盛宴。

当天上午9时许,不少书法爱好者已来到现场。现场展出的硬笔书法长卷让人眼前一亮,作品笔墨雄浑、气韵贯通,彰显深厚的书法功底。据悉,这幅硬笔书法长卷共百米,由潍城代表处50余名会员创作,其中不乏青少年。

书画名家作品邀请展也是一大亮点,作品涵盖国画、书法等多元艺术形式。这些作品既有传统笔墨的人文气息,又有浓郁的时代感,画面绚烂夺目,具有强烈的学术性和艺术性。

本次展览吸引了百余名书画爱好者参与,大家驻足于一幅幅作品前,边欣赏边讨论。市民张女士对书法情有独钟,当天她特意带着孩子一起参观。"这些书法作品章法得体、笔力精劲,非常值得大人孩子学习,感觉不虚此行。"张女士说。此次展览是我市广大文艺工作者坚持文化自

此次展览是我市广大文艺工作者坚持文化自信和文化自觉,着力创作有温度、有深度、有力度文艺作品的具体体现,受到社会各界一致好评。

分类广告

订版电话:8888315 13953667072

電 家政/房产/婚介/招聘 家政月嫂托老保洁维修8600137 電 招商/维修/礼品回收

提示:请交易双方妥善查验取 方相关有效手续及证件,本干 信息不作为承担法律责任自 依据。

运潍坊晚报 公益广告

让世界充满爱 呵护未成年人

关爱未成年人 营造良好环境

